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1.講師分享內容的滿意度 
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2.對安排的講師滿意度 
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3.專題演講內容符合需求度 
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4.講座主題目標明確內容充實豐富 

教師研習【深碗課程】 

 

問卷結果 
A.參與狀況統計：                                                                   

本校共有 31 名教職生參加。 

 體推系 1 名 

 適體系 2 名 

 運保系 5 名 

 球類系 1 名 

 競技所 4 名 

 運科所 2 名 

 陸上系 3 名 

 

 管理學院 1 名 

 競技學院 2 名 

 通識教育中心 2 名 

 師培教育中心 2 名 

 未填寫 2 名 

 職員 4 名 

 

 

B.統計圖表：                                                                       

★ 活動內容及活動實際情形 
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5.講師教學準備充分解說 
清晰易懂 
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6.講師教學生動活潑善於 
啟發學習 
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7.活動場地設備的滿意度 
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8.活動工作人員滿意度 
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9.活動時間的安排滿意度 
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10.本活動整體滿意度 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★您對本活動的感想與建議                    ★活動後實質收穫 

(1) 有較深刻的了解                          (1) 有提醒自己增加學生的討論及反思能力 

(2) 對未來的課會多給學生討論學習              

(3) 在教學上的準備更有方向 


